Minuend - Subtrahend = Differenz
Aufgaben

11 63 0 [434] subtrahieren - Komma, m und cm, dreistellig, bis 9, ohne 0 Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber eine 9

Abziehen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Meter: m und Zentimeter: cm

(100 cm=1m)
41419 m 3,46 m 4 15/8m 6,7/5m 4197 |m
-11,02(2m -12,0314|m - 2/6|cm -15,4(3m -12,/82m
m m m m m
6,3[8m 1,/3/6|m 6,33 m 5,918 |m 8,47 |m
-12,1(2m - 1/2|cm -12,2]1m -14,1(4m - 212|cm
m m m m m
7,35 m 6,54 m 3,46 |m 5/8]7|m 7,713 m
- 1(2|cm -15,/4|3|m -12,/3|3m -12,/414m -12,06|2m
m m m m m
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 =
7= RechnenNet
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Minuend - Subtrahend = Differenz
Ldsung

11 63 0 [434] subtrahieren - Komma, m und cm, dreistellig, bis 9, ohne 0 Losung
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber eine 9 2023-03-14

Abziehen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Meter: m und Zentimeter: cm

(100 cm=1m)
4149 m 3,4/6|m 4,58 m 6, 7/5mM 4,97 m
-11,02(2m -12,0314|m - 2/6|cm -15,4(3m -12,/82m
3,02|7m 1,012 m 413(2m 1,032 |m 2,0115m
6, 3/8m 1,,3/6m 6,33 m 5,/9/8m 8,/4|7m
-12,01(2m - 1/2icm -12,2]1m -14,1(4|m - 212|cm
412(6m 1,024 m 4112 m 1,84 |m 8,02|15m
7,35 m 6,5/4m 3,/4/6m 5,087 m 7,713 m
- 1/2icm -15,/4|13m -12,3[3m -12,04(4m -12,/6(12m
7,213 m 1,011 m 1,113 m 3,/04|13m 5/171m
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = 8
7= 7 RechnenNet
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